

«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ»

г. Пермь

28 июля 1968

НЕТ ТРАМА — ЕСТЬ ДРУЖБА

Сорок лет не открывается занавес в этом театре. Сорок лет назад Пермский театр рабочей молодежи показал свой последний спектакль. Не стало театра, но осталась дружба его актеров. Она-то и привела

их в Пермь, на организованную встречу. Многие стали теперь известными актерами, работают в ведущих театрах страны.

В понедельник трамовцы отправятся на специальном пароходе вверх по Каме. В городах и поселках будут у них встречи с молодежью, посвященные 50-летию комсомола.

Сегодня трамовцы будут гостями обкома ВЛКСМ и редакции «Молодой гвардии».

Г. ЦВЕТАЕВ.